YouGov Survey: Inflation and the Economy You

Sample 1135 U.S. adult citizens
Conducted March 13 - 17, 2025
Margin of Error  +4.1%

1. Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Higher o 34%
ADOUL e SAME .. e 17%
0 1Y 31%
Nt SUIE i e e e s 19%

2. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiuiiiiiiiiiiiiii i, 15%
About the same financially as you were ayearago ...........ccooiiiiiiiiiiniiinannnnn.. 45%
Worse off financially than youwere ayearago ...........coiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaann.. 35%
N Ot SUNE e e 4%

3. Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Better off financially .......... o 34%
Just about the same as NOW ... . i 28%
Worse off financially ... oo 27%
N O SUNE . e 11%

4. How would you describe the current state of the...?

Excellent Good Fair Poor Don’t know
Canadian economy 4% 29% 24% 11% 33%
European economy 4% 27% 25% 12% 33%
American economy 3% 23% 36% 34% 4%
UK economy 3% 23% 27% 11% 36%
Mexican economy 2% 15% 25% 19% 38%
Global economy 2% 21% 39% 16% 22%

5. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting better ... 22%
ADOUL the SaME ... e 25%
GEtliNg WOISE . e 48%
Ot SUNE o e 5%

6. Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard
much news at all about the economy?

MOSHY POSITIVE ..o e 9%
Equally positive and negative ........ ..ot e 29%
MOSHY NEGALIVE ... 51%
Not heard much news about the economy atall ........... ... .. ... 11%
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7. Do you think the economy is growing or shrinking?

L0171 T 24%
Staying about the same ... e 24%
SINKING e 36%
N Ot SUIE e e e e 16%

8. Do you believe the United States is currently in an economic recession?

R (= 34%
N O e e e e 41%
N Ot SUIE ottt e e e e 24%

9. How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Very lKely 12%
Somewhat Kely ... e 17%
Nt Very eIy o e 19%
Not at all Kely ..o e 5%
N Ot SUNE L e 12%
Not asked - Already in @ reCESSION . ...ttt 34%

10. Thinking about your own personal finances, which TWO of the following expenses worry you the most? Select
up to two answers.

Housing costs, such as rent, mortgage payments, utility bills or home maintenance ...... 48%
Basic necessities, such as food or clothing .......... ... . 35%
Health care or other medical eXpeNSES ...t 30%
Saving enough for retirement .. ... 21%
Credit card debtS ... .o e 14%
Transportation costs, such as car loans, car maintenance, gasoline or public transit fares 10%
StUdeNt 10N AEDES ...t 7%
L0110 o= = o0 T £ 2%
SomMeEthing €1SE .. i e 3%
None of the above Worry me ... . e 8%
N Ot SUNE e 2%

11. Which of the following types of debt do you currently have? Select all that apply.

Credit card debt ... . .o e 41%
Home mortgage debt ... . e 24%
AU 0an debt .. e 19%
Medical debt ... .o s 15%
Student loan debt ... 12%
Other debt ... 8%
None of the @bOVE . ... 27%
Prefer NOt 10 ANSWEr ... e 6%
Nt SUIE oo e e e 3%
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12. Do you personally (or jointly with a spouse), have any money invested in the stock market right now, either in
an individual stock or in a mutual fund?

D (= 34%
N O e 53%
NOt ASKEA ..ot 13%

13. How much attention do you pay to the stock market?

/N o ) 19%
ALl o 48%
NONE At All .o e e 33%

14. Do you care how the stock market is doing?

D (== 55%
N O e 27%
N Ot SUIE ittt e e e e e 18%

15. How would you describe the current state of the stock market?

EXCElENt o e 2%
1o T o 15%
= L P 34%
o o 27%
DOt KN OW et e e e 22%

16. Do you think the Federal Reserve should...?

LoWer INterest rales ... .ot 43%
Raise INTErest rates ... e 8%
Not change interest rates ... 16%
Nt SUIE o e e e e e 33%

17. In the last few years, would you say that prices in the U.S. have...?

Increased a lot, and are still increasingalot ...........cc i 54%
Increased a lot, but have now stabilized .......... ... i 28%
Increased a lot, but are NOW decreasing  .........o.iiiiiii i 7%
Notincreased a |0t ... . i 3%
N Ot SUIE oottt e e e e e e e aa e 8%

18. Would you say that inflation is affecting you personally more or less than it is affecting other Americans?

Much more than other AmeriCans ........oii i e e et 6%
Somewhat more than other Americans ... 12%
About as much as other Americans ... ... e 58%
Somewhat less than other Americans ...t i 13%
Much less than other AmeriCans ... ... et eeeae e 3%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 7%
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19. Is your household’s income. .. ?

Growing faster than your eXpenses . ...... ..ot e 10%
Just keeping up With YOUr eXpenSses ......o.iuii i e 57%
Falling behind your eXpenses ...t e 24%
N Ot SUNE e 8%

20. As a result of recent inflation, have you...?

Yes No Not sure
Delayed making any purchases because you thought prices
would drop from where they are now 39% 53% 8%
Delayed making any purchases because the interest rate to
borrow money for it was too high 38% 54% 8%
Recently made any purchases because you thought prices
would continue to rise 33% 60% 7%

21. In the last few months, would you say that the following characteristics of grocery products available to you
have...?

Stayed the
Increased same Decreased Not sure
Prices 76% 17% 4% 3%
Quality 11% 57% 26% 6%
Sizes 1% 30% 53% 7%

22. How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?

A lot A little Not at all
Large corporations seeking maximum profits 56% 33% 11%
Spending by the federal government 54% 32% 15%
Joe Biden 47% 25% 28%
The COVID-19 pandemic 44% 36% 20%
Democrats 44% 33% 24%
Donald Trump 43% 21% 37%
Republicans 38% 37% 25%
The supply chain 32% 51% 17%
The price of foreign oil 30% 47% 23%
The war in Ukraine 25% 40% 35%
Wage demands by large unions 21% 43% 37%
Consumer purchases on credit 18% 51% 31%
The level of consumer demand 18% 54% 28%
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23. Do you think an effective president would be able to control inflation, or is that something beyond any
president’s control?
From 1980 CBS News/New York Times Poll

Would be able ... ..o e 61%
Beyond COoNtrOl .o 18%
NO OPINION .. e 21%

24. Which party do you think has a more effective plan to reduce inflation?

The Democratic Party ... 27%
The Republican Party ..o e e 37%
NIt DAty . 25%
N O SUNE . e 11%
Interviewing Dates March 13 - 17, 2025
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be

representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.59, with a mean of one and a standard deviation of

1.006.
Number of respondents 1135
Margin of error + 4.1% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 89 questions not reported.
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1. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Higher 34% 39% 28% 33% 22% 41% 36% 37% 21% 28% 35%
About the same 17% 17% 16% 18% 24% 16% 8% 14% 23% 21% 18%
Lower 31% 28% 34% 25% 35% 27% 40% 30% 34% 32% 35%
Not sure 19% 15% 22% 24% 19% 17% 16% 18% 22% 19% 12%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (507) (628) (286) (178) (389) (282) (650) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Higher 34% 18% 25% 57% 16% 57% 30% 36% 40% 42% 35% 31% 29%
About the same 17% 15% 19% 14% 11% 17% 22% 13% 14% 12% 20% 18% 12%
Lower 31% 51% 32% 13% 58% 9% 28% 30% 40% 25% 30% 31% 39%
Not sure 19% 15% 24% 16% 14% 17% 20% 21% 7% 21% 14% 20% 20%
Totals 101% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (392) (421) (322) (475) (419) (437) (341) (240) (198) (242) (433) (262)
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March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
2. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off financially than
you were a year ago 15% 16% 14% 23% 23% 10% 7% 14% 23% 19% 12%
About the same
financially as you were
a year ago 45% 47% 44% 45% 37% 51% 45% 48% 32% 50% 34%
Worse off financially than
you were a year ago 35% 33% 38% 24% 34% 36% 47% 36% 35% 26% 44%
Not sure 4% 5% 4% 8% 6% 3% 0% 2% 10% 6% 10%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,135) (507) (628) (286) (178) (389) (282) (650) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Better off financially than
you were a year ago 15% 17% 13% 17% 22% 13% 9% 12% 35% 15% 10% 18% 18%
About the same
financially as you were
a year ago 45% 48% 46% 42% 49% 38% 41% 53% 46% 52% 49% 44% 38%
Worse off financially than
you were a year ago 35% 30% 3% 38% 28% 44% 46% 34% 16% 28% 39% 33% 40%
Not sure 4% 5% 5% 3% 1% 4% 4% 1% 3% 4% 3% 6% 4%
Totals 99% 100%  101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,135)  (392)  (421) (322)  (475)  (419) (437) (341) (240) (198) (242) (433)  (262)
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March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
3. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off financially 34% 37% 31% 43% 30% 33% 30% 34% 35% 35% 24%
Just about the same as
now 28% 28% 29% 22% 30% 31% 28% 30% 22% 27% 26%
Worse off financially 27% 26% 29% 22% 26% 26% 36% 29% 29% 26% 17%
Not sure 11% 9% 12% 13% 13% 10% 7% % 14% 13% 34%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,133) (507) (626) (286) (178) (388) (281) (650) (166) (191) (126)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Better off financially 34% 19% 29% 53% 19% 50% 32% 31% 38% 39% 27% 34% 38%
Just about the same as
now 28% 26% 30% 29% 24% 32% 25% 33% 29% 27% 35% 29% 20%
Worse off financially 27% 45% 30% 8% 50% 9% 33% 27% 23% 28% 29% 26% 29%
Not sure 11% 9% 12% 11% % 8% 10% 8% 9% 6% 10% 11% 14%
Totals 100% 99%  101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (391) (420) (322) (474) (419) (437) (340) (239) (198) (242) (432) (261)
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March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
4A. Comparing State of the Economy — Canadian economy
How would you describe the current state of the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 4% 5% 3% 8% 2% 2% 4% 4% 3% 6% 3%
Good 29% 30% 28% 33% 28% 28% 28% 28% 37% 27% 27%
Fair 24% 27% 20% 17% 26% 22% 31% 25% 16% 18% 31%
Poor 11% 14% 8% 9% 7% 12% 13% 11% 6% 11% 14%
Don’t know 33% 24% 42% 33% 37% 36% 24% 32% 38% 38% 25%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (5086) (624) (286) (178) (387) (279) (647) (165) (191) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Excellent 4% 7% 4% 1% 6% 2% 4% 5% 3% 5% 2% 4% 4%
Good 29% 48% 21% 21% 48% 17% 28% 27% 35% 35% 27% 27% 31%
Fair 24% 17% 23% 31% 20% 34% 20% 26% 34% 27% 24% 22% 24%
Poor 11% 4% 10% 17% 3% 21% 10% 13% 11% % 11% 12% 12%
Don’t know 33% 25% 42% 30% 22% 27% 38% 30% 18% 26% 37% 35% 29%
Totals 101% 101%  100%  100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (388) (421) (321) (471) (418) (436) (337) (240) (198) (242) (431) (259)
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March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
4B. Comparing State of the Economy — European economy
How would you describe the current state of the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 4% 5% 2% 6% 5% 2% 3% 4% 5% 3% 2%
Good 27% 31% 23% 35% 25% 24% 24% 25% 35% 29% 26%
Fair 25% 26% 24% 21% 26% 22% 31% 26% 20% 24% 25%
Poor 12% 15% 8% 5% 9% 14% 18% 14% 5% 7% 14%
Don’t know 33% 22% 43% 32% 35% 37% 24% 31% 35% 38% 34%
Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,131) (505) (626) (286) (178) (389) (278) (647) (165) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Excellent 4% 6% 4% 2% 6% 1% 3% 2% % 3% 3% 3% 5%
Good 27% 43% 19% 21% 38% 19% 27% 25% 31% 37% 20% 25% 31%
Fair 25% 20% 25% 28% 28% 28% 23% 26% 32% 22% 27% 23% 28%
Poor 12% 3% 13% 18% 4% 22% 9% 15% 13% 11% 10% 14% 10%
Don’t know 33% 27% 39% 32% 23% 29% 37% 31% 17% 27% 39% 34% 26%
Totals 101% 99%  100%  101% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,131) (390) (420) (321) (473) (418) (436) (339) (239) (197) (241) (432) (261)
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4C. Comparing State of the Economy — American economy
How would you describe the current state of the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 3% 5% 2% 7% 6% 1% 1% 3% 4% 7% 1%
Good 23% 25% 21% 25% 26% 21% 20% 27% 11% 18% 10%
Fair 36% 41% 31% 28% 29% 44% 40% 38% 41% 26% 30%
Poor 34% 26% 41% 36% 37% 28% 36% 30% 32% 41% 54%
Don’t know 4% 4% 5% 4% 2% 7% 3% 2% 12% 8% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (507) (626) (286) (177) (389) (281) (648) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Excellent 3% 6% 1% 4% 4% 3% 3% 2% 6% 3% 3% 2% 7%
Good 23% 14%  14%  42%  15% 41% 15% 27% 30% 30% 23% 21%  21%
Fair 36% 31% 41% 35% 35% 39% 38% 36% 34% 41% 31% 39% 34%
Poor 34% 47% 38% 16% 44% 16% 38% 31% 30% 25% 39% 32% 36%
Don’t know 4% 3% 6% 2% 2% 1% 6% 4% 0% 2% 4% 7% 2%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133)  (391)  (421)  (321)  (474) (418) (437) (340) (240) (197) (242) (432)  (262)
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March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
4D. Comparing State of the Economy — UK economy
How would you describe the current state of the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 3% 4% 2% 6% 3% 1% 3% 3% 1% 5% 0%
Good 23% 25% 20% 28% 20% 21% 22% 22% 28% 23% 20%
Fair 27% 30% 24% 23% 28% 24% 33% 28% 24% 23% 25%
Poor 11% 13% 9% 8% 8% 13% 15% 12% 9% 7% 18%
Don’t know 36% 27% 45% 35% 40% 41% 27% 35% 38% 43% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,132) (5086) (626) (286) (178) (388) (280) (647) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Excellent 3% 5% 3% 1% 5% 2% 3% 2% 5% 5% 3% 2% 3%
Good 23% 34% 16% 20% 31% 21% 21% 24% 27% 30% 17% 22% 25%
Fair 27% 26% 27% 27% 34% 29% 22% 27% 39% 23% 25% 28% 30%
Poor 11% 4% 12% 16% 5% 19% 10% 13% 11% 10% 9% 11% 14%
Don’t know 36% 30% 42% 35% 25% 30% 44% 34% 19% 31% 46% 37% 27%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,132) (391) (421) (320) (474) (417) (436) (339) (240) (197) (242) (432) (261)
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March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
4E. Comparing State of the Economy — Mexican economy
How would you describe the current state of the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 2% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 3% 5% 0%
Good 15% 17% 13% 19% 16% 12% 16% 14% 14% 22% 14%
Fair 25% 28% 22% 23% 25% 24% 29% 25% 30% 18% 31%
Poor 19% 22% 17% 15% 14% 24% 23% 20% 10% 22% 22%
Don’t know 38% 29% 46% 41% 41% 39% 31% 39% 43% 33% 33%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (5086) (625) (286) (178) (388) (279) (647) (166) (191) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Excellent 2% 4% 3% 0% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 3%
Good 15% 26% 12% 10% 26% 11% 13% 14% 25% 19% 15% 12% 20%
Fair 25% 28% 20% 28% 30% 26% 24% 23% 35% 27% 21% 27% 25%
Poor 19% 11% 19% 27% 12% 29% 18% 25% 15% 15% 22% 20% 20%
Don’t know 38% 30% 46% 36% 28% 33% 44% 36% 22% 36% 42% 39% 33%
Totals 99% 99%  100%  101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,131) (391) (419) (321) (472) (418) (436) (339) (239) (198) (241) (431) (261)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
4F. Comparing State of the Economy — Global economy
How would you describe the current state of the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 2% 3% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 1%
Good 21% 25% 18% 28% 18% 19% 23% 23% 21% 20% 13%
Fair 39% 42% 35% 34% 40% 38% 45% 39% 35% 39% 42%
Poor 16% 15% 17% 15% 19% 16% 16% 15% 20% 17% 23%
Don’t know 22% 14% 28% 20% 22% 25% 17% 21% 22% 21% 22%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,132) (5086) (626) (286) (178) (389) (279) (647) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Excellent 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 4% 2%
Good 21% 34% 17% 15% 29% 16% 19% 20% 28% 27% 20% 18% 24%
Fair 39% 36% 39% 41% 44% 45% 38% 37% 49% 39% 37% 37% 44%
Poor 16% 11% 19% 18% 12% 17% 18% 18% 12% 11% 19% 18% 15%
Don’t know 22% 17% 25% 22% 13% 20% 23% 21% 11% 22% 23% 24% 16%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,132)  (391)  (421)  (320)  (474) (417) (437) (338) (240) (198) (242) (431)  (261)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
5. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Getting better 22% 26% 18% 20% 23% 22% 21% 26% 5% 18% 20%
About the same 25% 29% 21% 26% 29% 26% 19% 25% 36% 23% 15%
Getting worse 48% 40% 55% 49% 43% 44% 58% 46% 51% 55% 53%
Not sure 5% 5% 6% 6% 4% 7% 2% 4% 9% 4% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,134) (506) (628) (285) (178) (389) (282) (649) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Getting better 22% 8% 11% 47% 9% 47% 18% 22% 29% 20% 20% 22% 24%
About the same 25% 14% 30% 30% 9% 31% 27% 27% 16% 31% 27% 25% 20%
Getting worse 48% 74% 52% 20% 79% 18% 49% 46% 53% 44% 48% 48% 53%
Not sure 5% 4% 7% 4% 3% 5% 6% 5% 2% 4% 5% 6% 4%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,134)  (392)  (420) (322)  (475)  (419) (436) (341) (240) (198) (242) (433)  (261)

10



YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
6. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly positive 9% 9% 8% 8% 13% 8% 6% 9% 6% 12% 9%
Equally positive and
negative 29% 31% 27% 30% 38% 24% 25% 30% 31% 25% 22%
Mostly negative 51% 51% 52% 46% 42% 54% 61% 50% 46% 58% 55%
Not heard much news
about the economy at
all 11% 9% 13% 16% 7% 13% 8% 11% 16% 5% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (507) (626) (286) (178) (388) (281) (650) (165) (191) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Mostly positive 9% 6% 4% 17% 6% 18% 7% 9% 13% % 8% 8% 12%
Equally positive and
negative 29% 19% 27% 41% 15% 42% 32% 27% 23% 35% 33% 27% 24%
Mostly negative 51% 68% 54% 33% 73% 34% 45% 56% 60% 49% 46% 52% 59%
Not heard much news
about the economy at
all 11% 7% 16% 9% 6% 6% 16% 8% 4% 9% 14% 13% 5%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (392) (419) (322) (474) (418) (436) (341) (240) (198) (242) (433) (260)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
7. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Growing 24% 28% 20% 24% 27% 24% 20% 26% 20% 20% 22%
Staying about the same 24% 30% 18% 28% 26% 22% 21% 24% 25% 28% 14%
Shrinking 36% 31% 42% 30% 33% 36% 47% 35% 38% 43% 36%
Not sure 16% 11% 20% 18% 14% 18% 13% 15% 18% 9% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,132) (507) (625) (286) (177) (389) (280) (648) (166) (191) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Growing 24% 9% 20% 42% 10% 44% 21% 25% 26% 23% 25% 22% 26%
Staying about the same 24% 19% 22% 31% 15% 30% 22% 27% 25% 28% 24% 24% 20%
Shrinking 36% 59% 38% 13% 66% 14% 37% 36% 40% 35% 30% 39% 42%
Not sure 16% 13% 20% 14% 10% 12% 20% 13% 10% 14% 21% 16% 12%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,132)  (392)  (419) (321)  (475) (417) (436) (341) (239) (198) (242) (431)  (261)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
8. Are we in a recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 29% 40% 40% 38% 30% 31% 31% 36% 48% 35%
No 41% 49% 34% 39% 37% 48% 40% 45% 31% 37% 36%
Not sure 24% 22% 26% 22% 25% 22% 29% 24% 34% 15% 30%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (507) (626) (285) (178) (388) (282) (650) (164) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 34% 49% 36% 19% 46% 20% 38% 32% 31% 28% 37% 35% 35%
No 41% 26% 38% 60% 31% 59% 36% 47% 49% 46% 41% 40% 40%
Not sure 24% 25% 26% 22% 23% 21% 26% 21% 20% 26% 22% 25% 25%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (392) (419) (322) (475) (419) (436) (341) (240) (198) (241) (432) (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
9. Recession Likely in 12 months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very likely 12% 13% 11% % 9% 14% 16% 12% 18% 6% 15%
Somewhat likely 17% 19% 16% 12% 24% 16% 18% 17% 17% 17% 21%
Not very likely 19% 23% 16% 21% 18% 20% 20% 22% 16% 16% 8%
Not at all likely 5% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 6% 4% 2% 6%
Not sure 12% 11% 12% 17% 7% 13% 10% 12% 9% 10% 15%
Not asked - Already in a
recession 34% 29% 40% 40% 38% 30% 31% 31% 36% 48% 35%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,133) (507) (626) (285) (178) (388) (282) (650) (164) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Very likely 12% 22% 11% 4% 25% 3% 10% 11% 21% 15% 8% 10% 17%
Somewhat likely 17% 15% 20% 17% 18% 17% 15% 22% 15% 16% 17% 19% 15%
Not very likely 19% 4% 17% 36% 5% 37% 18% 20% 22% 26% 20% 18% 17%
Not at all likely 5% 3% 2% 11% 2% 10% 4% 3% 8% 3% 7% 5% 5%
Not sure 12% 7% 14% 14% 4% 13% 14% 12% 3% 12% 11% 13% 11%
Not asked - Already in a
recession 34% 49% 36% 19% 46% 20% 38% 32% 31% 28% 37% 35% 35%
Totals 99% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (392) (419) (322) (475) (419) (436) (341) (240) (198) (241) (432) (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy

March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
10. Financial Worries
Thinking about your own personal finances, which TWO of the following expenses worry you the most? Select up to two answers.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Housing costs, such as

rent, mortgage

payments, utility bills or

home maintenance 48% 47% 48% 45% 54% 48% 43% 48% 45% 56% 39%
Basic necessities, such

as food or clothing 35% 36% 35% 35% 34% 34% 37% 35% 35% 42% 26%
Health care or other

medical expenses 30% 27% 32% 32% 17% 31% 40% 30% 26% 27% 34%
Saving enough for

retirement 21% 18% 24% 16% 28% 27% 10% 23% 20% 9% 26%
Credit card debts 14% 12% 16% 10% 12% 18% 15% 14% 16% 13% 9%
Transportation costs,

such as car loans, car

maintenance, gasoline

or public transit fares 10% 12% 8% 9% 12% 10% 7% 11% 10% 8% 5%
Student loan debts 7% 6% 8% 14% 9% 4% 2% 5% 10% 9% 15%
Childcare costs 2% 2% 3% 5% 4% 0% 0% 1% 4% 3% 5%
Something else 3% 5% 2% 1% 1% 2% 10% 4% 1% 1% 2%
None of the above worry

me 8% 10% 6% 8% 7% % 11% % 8% 7% 16%
Not sure 2% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 0%
Unweighted N (1,135) (507) (628) (286) (178) (389) (282) (650) (166) (191) (128)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy

March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Totall Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Housing costs, such as

rent, mortgage

payments, utility bills or

home maintenance 48% 46% 50% 47% 48% 39% 54% 48% 32% 53% 44% 44% 55%
Basic necessities, such

as food or clothing 35% 35% 39% 31% 33% 29% 48% 26% 22% 39% 33% 34% 36%
Health care or other

medical expenses 30% 35% 27% 28% 3% 28% 26% 25% 40% 27% 29% 30% 32%
Saving enough for

retirement 21% 22% 20% 22% 24% 25% 14% 27% 31% 21% 22% 20% 23%
Credit card debts 14% 12% 12% 18% 14% 19% 13% 17% 10% 15% 18% 12% 12%
Transportation costs,

such as car loans, car

maintenance, gasoline

or public transit fares 10% 12% 9% 8% 9% 12% 13% 8% % 9% 13% 9% 8%
Student loan debts 7% 9% 8% 5% 7% 6% 4% 7% 11% 4% 7% 8% 8%
Childcare costs 2% 4% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 5% 1% 4% 2% 0%
Something else 3% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 4% 2%
None of the above worry

me 8% 8% 7% 9% 5% 13% 5% 9% 13% 8% 6% 11% 6%
Not sure 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1%
Unweighted N (1,135)  (392)  (421) (322)  (475)  (419) (437) (341) (240) (198) (242) (433)  (262)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
11. Current Debt
Which of the following types of debt do you currently have? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Credit card debt 41% 35% 46% 22% 40% 50% 45% 42% 38% 40% 33%
Home mortgage debt 24% 24% 23% % 25% 32% 25% 27% 11% 21% 21%
Auto loan debt 19% 18% 20% 6% 18% 28% 19% 20% 13% 14% 26%
Medical debt 15% 13% 17% 6% 14% 21% 15% 15% 12% 13% 26%
Student loan debt 12% 8% 15% 13% 14% 15% 4% 11% 15% 8% 16%
Other debt 8% 6% 9% 5% 6% 8% 13% 7% 13% 7% 7%
None of the above 27% 31% 23% 42% 20% 20% 30% 27% 27% 27% 26%
Prefer not to answer 6% 6% 5% 15% 4% 2% 4% 4% 11% 7% 3%
Not sure 3% 3% 3% 6% 6% 2% 0% 2% 5% 6% 4%
Unweighted N (1,135) (507) (628) (286) (178) (389) (282) (650) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Credit card debt 41% 38% 35% 51% 43% 49% 45% 45% 33% 39% 40% 42% 41%
Home mortgage debt 24% 24% 19% 29% 30% 31% 11% 32% 37% 22% 22% 24% 25%
Auto loan debt 19% 17%  15% 5% 2% 25% 10% 30% 22% 19% 18% 18%  21%
Medical debt 15% 14%  17%  14%  13%  20% 18% 15% 9% 11% 15% 18%  14%
Student loan debt 12% 13% 12% 9% 15% 12% 8% 16% 10% 8% 10% 13% 14%
Other debt 8% 10% 7% 8% 11% 10% 10% 8% 7% 7% 8% 8% 8%
None of the above 27% 29% 31% 21% 24% 21% 26% 26% 31% 32% 27% 24% 29%
Prefer not to answer 6% 6% 7% 3% 5% 3% 5% 3% 2% 6% 6% 4% 9%
Not sure 3% 2% 4% 3% 0% 1% 5% 1% 3% 4% 6% 3% 0%
Unweighted N (1,135)  (392)  (421) (322)  (475)  (419) (437) (341) (240) (198) (242) (433)  (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
12. Stock ownership
Do you personally (or jointly with a spouse), have any money invested in the stock market right now, either in an individual stock or in a mutual fund?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 39% 30% 23% 33% 36% 44% 39% 29% 20% 30%
No 53% 49% 56% 50% 51% 58% 51% 52% 48% 61% 58%
Not asked 13% 11% 14% 27% 16% 6% 5% 10% 22% 20% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,135) (507) (628) (286) (178) (389) (282) (650) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 34% 44% 26% 36% 50% 38% 15% 45% 63% 37% 34% 31% 40%
No 53% 48% 58% 51% 41% 52% 71% 46% 28% 50% 50% 60% 45%
Not asked 13% 8% 16% 13% 9% 10% 14% 9% 9% 13% 16% 10% 15%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,135) (392) (421) (322) (475) (419) (437) (341) (240) (198) (242) (433) (262)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
13. Attention to Stock Market
How much attention do you pay to the stock market?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 19% 26% 13% 20% 18% 17% 24% 18% 22% 20% 19%
A little 48% 51% 45% 45% 43% 49% 55% 51% 43% 40% 46%
None at all 33% 23% 42% 35% 39% 34% 22% 31% 35% 40% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (507) (627) (286) (177) (389) (282) (650) (165) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 19% 21% 18% 19% 24% 20% 9% 25% 33% 22% 16% 20% 20%
A little 48% 55% 42% 49% 56% 54% 46% 49% 49% 53% 48% 44% 51%
None at all 33% 23% 41% 32% 20% 26% 44% 27% 18% 25% 36% 36% 29%
Totals 100% 99%  101%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134)  (391)  (421) (322)  (474) (419) (436) (341) (240) (198) (242) (432)  (262)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
14. Care About Stock Market
Do you care how the stock market is doing?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 55% 60% 51% 49% 44% 57% 70% 57% 51% 46% 56%
No 27% 27% 27% 27% 37% 25% 21% 27% 24% 36% 19%
Not sure 18% 13% 22% 24% 19% 18% 9% 15% 25% 18% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (505) (627) (284) (178) (389) (281) (649) (164) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 55% 67% 41% 60% 70% 59% 43% 61% 73% 55% 57% 52% 58%
No 27% 19% 35% 26% 18% 31% 33% 26% 20% 34% 25% 25% 30%
Not sure 18% 14% 24% 13% 13% 10% 24% 14% % 12% 18% 23% 12%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132)  (392)  (419) (321)  (475) (418) (436) (340) (240) (197) (242) (431)  (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
15. State of the Stock Market
How would you describe the current state of the stock market?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Excellent 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 0% 5% 1%
Good 15% 21% 10% 15% 18% 17% 10% 16% 12% 14% 16%
Fair 34% 36% 31% 33% 31% 34% 36% 36% 40% 24% 20%
Poor 27% 25% 30% 30% 23% 24% 36% 26% 21% 36% 35%
Don’t know 22% 16% 27% 20% 25% 23% 17% 20% 26% 22% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,135) (507) (628) (286) (178) (389) (282) (650) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Excellent 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1%
Good 15% 10% 13% 23% 9% 26% 11% 18% 19% 25% 17% 12% 12%
Fair 34% 30% 29% 42% 30% 40% 32% 33% 39% 32% 26% 38% 36%
Poor 27% 43% 28% 13% 47% 15% 26% 30% 29% 27% 32% 21% 34%
Don’t know 22% 14% 29% 20% 11% 16% 29% 17% 9% 14% 24% 25% 18%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,135) (392) (421) (322) (475) (419) (437) (341) (240) (198) (242) (433) (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
16. Federal Reserve Interest Rate Change
Do you think the Federal Reserve should...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Lower interest rates 43% 40% 47% 33% 36% 51% 50% 44% 36% 45% 46%
Raise interest rates 8% 10% 6% 12% 14% 3% 3% 6% 10% 15% 5%
Not change interest rates 16% 21% 11% 14% 18% 13% 20% 17% 19% 12% 7%
Not sure 33% 30% 36% 41% 32% 33% 27% 33% 34% 29% 42%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,132) (506) (626) (284) (178) (389) (281) (648) (165) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Lower interest rates 43% 36% 36% 59% 33% 58% 43% 48% 36% 44% 47% 43% 40%
Raise interest rates 8% 10% 7% 6% 9% 6% 6% 9% 11% 10% 7% 7% 8%
Not change interest rates 16% 18% 14% 16% 27% 14% 15% 14% 24% 17% 15% 13% 21%
Not sure 33% 36% 42% 20% 32% 22% 36% 29% 29% 30% 31% 37% 31%
Totals 100%  100%  99%  101%  101%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,132)  (392) (420) (320)  (475)  (417) (436) (339) (240) (196) (242) (432)  (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
17. Change in Prices
In the last few years, would you say that prices in the U.S. have...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased a lot, and are
still increasing a lot 54% 46% 60% 52% 49% 55% 57% 53% 52% 57% 57%
Increased a lot, but have
now stabilized 28% 35% 21% 19% 33% 27% 31% 32% 20% 20% 15%
Increased a lot, but are
now decreasing 7% 10% 5% 8% 8% 8% 6% % 1% 13% 8%
Not increased a lot 3% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 7% 2% 2%
Not sure 8% 6% 11% 16% 8% 8% 2% 5% 20% 7% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,134) (507) (627) (286) (177) (389) (282) (650) (165) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Increased a lot, and are
still increasing a lot 54% 66% 59% 36% 69% 40% 56% 57% 50% 54% 53% 52% 57%
Increased a lot, but have
now stabilized 28% 17% 21% 46% 18% 42% 23% 27% 38% 34% 30% 26% 24%
Increased a lot, but are
now decreasing 7% 5% 6% 11% 2% 12% 9% 6% 6% 6% % 9% 7%
Not increased a lot 3% 5% 1% 3% 5% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 4%
Not sure 8% 8% 13% 3% 5% 3% 9% 6% 5% 5% 7% 10% 8%
Totals 100% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134)  (391)  (421) (322)  (474) (419) (436) (341) (240) (198) (241) (433)  (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy

March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
18. Inflation Effect on Own Family
Would you say that inflation is affecting you personally more or less than it is affecting other Americans?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Much more than other
Americans 6% 5% 7% 5% 11% 5% 4% 4% 12% 13% 5%
Somewhat more than
other Americans 12% 14% 11% 13% 14% 13% 9% 13% 12% 11% 6%
About as much as other
Americans 58% 56% 59% 53% 51% 63% 61% 59% 47% 55% 65%
Somewhat less than
other Americans 13% 16% 11% 16% 11% 12% 16% 15% 12% 7% 12%
Much less than other
Americans 3% 3% 3% 3% 4% 1% 6% 3% 2% 3% 1%
Not sure 7% 6% 8% 10% 10% 6% 4% 5% 14% 10% 10%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,134) (507) (627) (285) (178) (389) (282) (650) (166) (190) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Much more than other
Americans 6% 7% 7% 5% 10% 5% 10% 4% 3% 5% 4% 7% 9%
Somewhat more than
other Americans 12% 8% 16% 11% 9% 11% 17% 13% 6% 20% 13% 11% 7%
About as much as other
Americans 58% 55% 55% 63% 53% 65% 55% 61% 54% 50% 61% 58% 59%
Somewhat less than
other Americans 13% 19% 11% 11% 22% 9% 7% 11% 27% 14% 15% 11% 17%

continued on the next page ...
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Much less than other

Americans 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 9% 4% 3% 4% 2%
Not sure 7% 6% 9% 6% 4% 6% 9% 9% 2% 8% 4% 10% 7%
Totals 99% 98% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,134)  (392)  (420) (322) (475)  (419)  (436) (341) (240) (198) (242) (432)  (262)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
19. Income Keeping Up With Expenses
Is your household’s income. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Growing faster than your
expenses 10% 12% 9% 10% 11% 10% 11% 11% 12% 8% 4%
Just keeping up with your
expenses 57% 58% 57% 51% 55% 60% 62% 61% 53% 50% 43%
Falling behind your
expenses 24% 21% 27% 23% 25% 25% 23% 23% 26% 23% 37%
Not sure 8% 9% % 16% 9% 5% 4% 5% 9% 18% 16%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,134) (507) (627) (286) (178) (388) (282) (650) (166) (191) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Growing faster than your
expenses 10% 12% 10% 9% 12% 12% 4% 9% 29% 11% 10% 11% 9%
Just keeping up with your
expenses 57% 56% 54% 62% 57% 58% 56% 63% 51% 63% 55% 62% 47%
Falling behind your
expenses 24% 23% 27% 23% 28% 24% 33% 21% 12% 20% 26% 20% 35%
Not sure 8% 9% 9% 6% 4% 6% 7% % 8% 6% 9% 8% 10%
Totals 99% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,134)  (392)  (420) (322)  (475)  (418) (437) (341) (239) (198) (242) (432)  (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
20A. Inflation Changes in Purchasing — Delayed making any purchases because you thought prices would drop from where they are now
As a result of recent inflation, have you...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 39% 40% 38% 44% 45% 39% 27% 38% 39% 43% 44%
No 53% 53% 53% 44% 46% 56% 66% 55% 50% 48% 51%
Not sure 8% 6% 9% 12% 9% 5% 7% 7% 11% 9% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,125) (505) (620) (285) (178) (383) (279) (647) (162) (189) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 39% 33% 40% 43% 31% 40% 38% 41% 33% 39% 43% 37% 37%
No 53% 60% 50% 51% 62% 53% 52% 53% 63% 55% 49% 54% 56%
Not sure 8% 7% 10% 6% 7% 7% 10% 6% 5% 6% 7% 10% 7%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,125) (388) (418) (319) (470) (416) (431) (338) (239) (195) (240) (429) (261)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
20B. Inflation Changes in Purchasing — Delayed making any purchases because the interest rate to borrow money for it was too high
As a result of recent inflation, have you...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 38% 37% 40% 3% 34% 45% 34% 39% 36% 39% 35%
No 54% 57% 52% 52% 54% 51% 63% 56% 52% 54% 45%
Not sure 8% 6% 9% 12% 12% 5% 3% 6% 12% 7% 19%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,123) (506) (617) (285) (177) (385) (276) (642) (165) (188) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 38% 39% 34% 42% 39% 36% 40% 41% 29% 36% 42% 36% 38%
No 54% 55% 56% 51% 55% 58% 52% 52% 67% 60% 53% 54% 52%
Not sure 8% 6% 9% 7% 6% 6% 8% 7% 4% 4% 5% 10% 10%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,123) (391) (416) (316) (473) (410) (430) (338) (240) (198) (240) (425) (260)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
20C. Inflation Changes in Purchasing — Recently made any purchases because you thought prices would continue to rise
As a result of recent inflation, have you...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 33% 33% 45% 43% 23% 24% 30% 42% 40% 35%
No 60% 61% 59% 45% 47% 73% 70% 63% 52% 51% 62%
Not sure 7% 6% 8% 10% 10% 3% 6% 7% 6% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,123) (503) (620) (286) (178) (380) (279) (645) (162) (191) (125)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes 33% 42% 33% 24% 41% 22% 27% 32% 43% 40% 27% 31% 38%
No 60% 52% 58% 71% 55% 73% 64% 62% 54% 49% 67% 62% 56%
Not sure 7% 6% 10% 5% 4% 6% 10% 6% 4% 10% 6% 7% 5%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,123) (392) (414) (317) (474) (414) (430) (339) (239) (197) (239) (427) (260)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
21A. Changes When Grocery Shopping — Prices
In the last few months, would you say that the following characteristics of grocery products available to you have...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased 76% 74% 78% 72% 73% 76% 83% 7% 76% 67% 84%
Stayed the same 17% 19% 15% 19% 18% 19% 12% 18% 11% 23% 10%
Decreased 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 2%
Not sure 3% 3% 3% 6% 5% 2% 2% 2% 7% 4% 4%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,128) (506) (622) (285) (177) (387) (279) (646) (165) (190) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increased 76% 84% 78% 67% 85% 67% 79% 71% 7% 78% 75% 73% 80%
Stayed the same 17% 12% 14% 25% 10% 26% 15% 20% 17% 17% 16% 19% 14%
Decreased 4% 3% 3% 7% 3% 5% 2% 8% 3% 3% 3% 4% 6%
Not sure 3% 2% 5% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 6% 3% 1%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,128) (389) (420) (319) (472) (415) (433) (340) (239) (196) (242) (429) (261)

30



YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
21B. Changes When Grocery Shopping — Quality
In the last few months, would you say that the following characteristics of grocery products available to you have...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased 11% 9% 12% 10% 16% 8% 10% 10% 11% 18% 5%
Stayed the same 57% 63% 52% 57% 52% 59% 61% 61% 44% 61% 44%
Decreased 26% 23% 29% 24% 27% 27% 26% 25% 29% 17% 44%
Not sure 6% 6% 6% 9% 5% 6% 3% 4% 16% 4% 6%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,132) (506) (626) (286) (178) (389) (279) (647) (166) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increased 11% 10% 12% 10% 11% 11% 14% 8% 11% 12% 8% 11% 12%
Stayed the same 57% 59% 50% 64% 59% 61% 50% 67% 54% 61% 62% 56% 51%
Decreased 26% 27% 29% 22% 26% 24% 29% 22% 31% 19% 24% 28% 30%
Not sure 6% 3% 10% 4% 3% 3% 7% 3% 4% 7% 6% 5% 7%
Totals 100% 99%  101%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (390) (420) (322) (473) (418) (437) (339) (240) (198) (241) (431) (262)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
21C. Changes When Grocery Shopping — Sizes
In the last few months, would you say that the following characteristics of grocery products available to you have...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increased 11% 12% 9% 12% 12% % 13% 10% 18% 7% 8%
Stayed the same 30% 30% 30% 37% 33% 26% 25% 31% 24% 37% 17%
Decreased 53% 52% 54% 39% 47% 63% 58% 54% 45% 46% 68%
Not sure 7% 6% % 12% 8% 4% 4% 5% 13% 10% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,124) (505) (619) (286) (177) (384) (277) (643) (163) (190) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Increased 11% 9% 13% 9% 12% 10% 10% 14% 9% 10% 9% 13% 8%
Stayed the same 30% 34% 23% 34% 31% 35% 26% 32% 33% 32% 33% 28% 27%
Decreased 53% 53% 53% 54% 52% 51% 56% 51% 55% 54% 51% 53% 55%
Not sure 7% 4% 11% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 4% 7% 6% 10%
Totals 101% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,124) (388) (418) (318) (472) (414) (432) (338) (238) (195) (240) (429) (260)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22A. Who Blame for Inflation — Large corporations seeking maximum profits
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 56% 50% 62% 63% 55% 56% 52% 56% 58% 59% 57%
A little 33% 38% 29% 30% 33% 31% 39% 34% 28% 32% 36%
Not at all 11% 12% 9% % 12% 13% 9% 10% 14% 9% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (501) (614) (280) (173) (382) (280) (643) (160) (189) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 56% 70% 60% 39% 76% 40% 55% 58% 52% 53% 59% 53% 63%
A little 33% 24% 30% 46% 19% 44% 35% 31% 36% 41% 30% 34% 28%
Not at all 11% 6% 11% 15% 5% 16% 10% 11% 12% 6% 11% 13% 10%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,115)  (390) (412) (313) (473) (408) (430) (334) (237) (197) (237) (425) (256)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22B. Who Blame for Inflation — Spending by the federal government
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 54% 57% 51% 42% 43% 59% 67% 56% 45% 48% 61%
A little 32% 28% 35% 36% 43% 31% 18% 31% 36% 35% 29%
Not at all 15% 15% 14% 22% 14% 11% 14% 14% 19% 17% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (495) (614) (282) (169) (378) (280) (640) (157) (189) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 54% 32% 55% 72% 31% 75% 51% 60% 49% 60% 53% 53% 51%
A little 32% 45% 32% 20% 42% 19% 36% 26% 34% 29% 35% 33% 27%
Not at all 15% 23% 13% 8% 27% 6% 13% 15% 17% 12% 12% 14% 22%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (388) (410) (311) (470) (403) (427) (334) (234) (194) (236) (423) (256)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22C. Who Blame for Inflation — Joe Biden
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 47% 52% 42% 30% 42% 57% 53% 53% 16% 46% 45%
A little 25% 22% 27% 37% 34% 18% 14% 22% 39% 20% 31%
Not at all 28% 25% 31% 33% 23% 25% 33% 25% 44% 33% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,115) (499) (616) (279) (173) (382) (281) (643) (159) (189) (124)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 47% 7% 48% 82% 10% 84% 45% 50% 41% 50% 48% 50% 39%
A little 25% 37% 24% 14% 33% 10% 27% 20% 30% 21% 24% 26% 27%
Not at all 28% 56% 27% 4% 57% 6% 28% 29% 29% 29% 28% 25% 33%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,115) (390) (407) (318) (472) (411) (427) (336) (238) (195) (238) (422) (260)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22D. Who Blame for Inflation — The COVID-19 pandemic
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 44% 43% 45% 49% 44% 43% 40% 45% 41% 39% 49%
A little 36% 34% 38% 34% 39% 35% 37% 39% 31% 34% 28%
Not at all 20% 22% 17% 16% 17% 22% 23% 16% 28% 26% 23%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,116) (502) (614) (283) (174) (379) (280) (640) (163) (190) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 44% 41% 41% 51% 36% 46% 42% 39% 47% 43% 48% 42% 44%
A little 36% 41% 36% 33% 44% 36% 36% 41% 35% 44% 36% 34% 35%
Not at all 20% 18% 24% 16% 20% 18% 22% 20% 18% 13% 17% 23% 21%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,116) (386) (412) (318) (468) (412) (428) (336) (238) (197) (238) (426) (255)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22E. Who Blame for Inflation — Democrats
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 44% 48% 39% 28% 36% 54% 51% 50% 13% 40% 40%
A little 33% 31% 35% 42% 42% 26% 25% 30% 44% 36% 37%
Not at all 24% 21% 26% 31% 22% 20% 25% 20% 43% 24% 23%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (500) (611) (280) (173) (378) (280) (642) (158) (188) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 44% 8% 39% 81% 12% 83% 37% 51% 41% 48% 43% 44% 40%
A little 33% 44% 39% 15% 41% 12% 42% 24% 31% 30% 34% 32% 35%
Not at all 24% 48% 22% 4% 47% 4% 20% 25% 27% 23% 24% 24% 24%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,111) (386) (409) (316) (467) (409) (423) (338) (235) (193) (239) (422) (257)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22F. Who Blame for Inflation — Donald Trump
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 43% 36% 49% 48% 42% 39% 43% 37% 63% 49% 47%
A little 21% 24% 18% 26% 25% 19% 13% 19% 27% 22% 22%
Not at all 37% 41% 33% 26% 33% 42% 43% 44% 11% 28% 30%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,117) (502) (615) (283) (175) (380) (279) (643) (161) (189) (124)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 43% 78% 43% 10% 78% 8% 43% 45% 42% 35% 44% 42% 48%
A little 21% 17% 27% 17% 15% 19% 21% 17% 20% 23% 20% 22% 18%
Not at all 37% 5% 30% 73% 7% 73% 36% 38% 38% 42% 36% 36% 34%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (387) (413) (317) (470) (410) (430) (338) (236) (195) (237) (428) (257)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22G. Who Blame for Inflation — Republicans
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 38% 31% 44% 34% 33% 41% 43% 34% 55% 37% 45%
A little 37% 42% 32% 41% 44% 37% 28% 37% 33% 45% 33%
Not at all 25% 27% 23% 26% 23% 23% 30% 29% 13% 19% 22%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,107) (501) (606) (279) (171) (379) (278) (640) (158) (186) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 38% 68% 40% 8% 70% 9% 39% 41% 34% 29% 37% 40% 43%
A little 37% 24% 46% 40% 23% 39% 36% 39% 33% 46% 36% 36% 34%
Not at all 25% 9% 14% 53% 7% 52% 25% 20% 32% 26% 27% 24% 23%
Totals 100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,107) (387) (405) (315) (465) (409) (425) (332) (235) (190) (238) (422) (257)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22H. Who Blame for Inflation — The supply chain
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 32% 31% 32% 29% 33% 31% 33% 33% 32% 24% 31%
A little 51% 53% 50% 51% 52% 54% 48% 52% 44% 56% 50%
Not at all 17% 17% 17% 20% 15% 15% 19% 15% 24% 20% 19%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (497) (614) (280) (171) (381) (279) (642) (159) (187) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 32% 31% 29% 35% 31% 32% 32% 26% 37% 30% 30% 32% 33%
A little 51% 52% 52% 51% 51% 55% 47% 59% 47% 54% 51% 50% 53%
Not at all 17% 17% 19% 14% 18% 13% 21% 15% 15% 16% 18% 18% 14%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,111)  (387) (410) (314) (468) (408) (427) (331) (238) (195) (237) (424) (255)




YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
221. Who Blame for Inflation — The price of foreign oil
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 30% 26% 35% 26% 31% 34% 30% 32% 25% 27% 35%
A little 47% 47% 47% 48% 50% 43% 49% 47% 50% 46% 43%
Not at all 23% 27% 18% 26% 20% 23% 22% 21% 25% 27% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (497) (612) (280) (171) (378) (280) (640) (159) (188) (122)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 30% 19% 32% 39% 23% 40% 29% 35% 25% 34% 20% 33% 36%
A little 47% 59% 39% 46% 47% 45% 47% 43% 54% 39% 61% 46% 37%
Not at all 23% 22% 30% 15% 30% 14% 24% 23% 21% 27% 19% 21% 27%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,109) (386) (406) (317) (465) (411) (427) (333) (234) (191) (236) (426) (256)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22J. Who Blame for Inflation — The war in Ukraine
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 25% 26% 25% 25% 32% 24% 21% 24% 28% 27% 29%
A little 40% 40% 39% 46% 35% 39% 40% 40% 37% 40% 43%
Not at all 35% 34% 36% 29% 33% 38% 39% 36% 35% 34% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,113) (500) (613) (281) (172) (381) (279) (644) (157) (189) (123)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 25% 17% 23% 35% 16% 36% 25% 28% 21% 33% 17% 25% 31%
A little 40% 39% 40% 40% 35% 40% 37% 37% 47% 39% 48% 37% 35%
Not at all 35% 43% 37% 24% 49% 24% 38% 34% 32% 28% 35% 39% 34%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,113) (388) (407) (318) (468) (409) (430) (334) (234) (196) (237) (426) (254)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22K. Who Blame for Inflation — Wage demands by large unions
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 21% 23% 18% 10% 23% 21% 28% 23% 12% 17% 17%
A little 43% 39% 47% 46% 41% 45% 38% 41% 51% 40% 46%
Not at all 37% 38% 35% 44% 35% 34% 34% 35% 37% 43% 37%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (503) (613) (280) (172) (382) (282) (643) (160) (189) (124)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 21% 11% 23% 28% 10% 29% 24% 19% 20% 28% 19% 20% 19%
A little 43% 36% 41% 50% 32% 50% 39% 43% 42% 42% 46% 42% 40%
Not at all 37% 53% 36% 22% 57% 21% 36% 39% 38% 30% 36% 38% 40%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,116) (389) (410) (317) (471) (412) (428) (336) (238) (195) (238) (426) (257)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22L. Who Blame for Inflation — Consumer purchases on credit
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 18% 21% 16% 10% 14% 19% 28% 18% 12% 19% 28%
A little 51% 48% 54% 48% 53% 54% 47% 53% 51% 47% 40%
Not at all 31% 31% 31% 42% 33% 27% 25% 29% 38% 34% 32%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (499) (612) (279) (173) (382) (277) (639) (161) (187) (124)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 18% 13% 18% 23% 12% 22% 18% 19% 15% 22% 18% 17% 18%
A little 51% 51% 47% 56% 49% 53% 49% 51% 51% 41% 57% 53% 47%
Not at all 31% 37% 35% 21% 39% 25% 33% 30% 34% 37% 26% 30% 35%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (386) (411) (314) (468) (409) (424) (337) (236) (191) (238) (424) (258)
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YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
22M. Who Blame for Inflation — The level of consumer demand
How much, if at all, do you blame each of the following for inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 18% 17% 18% 23% 20% 16% 13% 16% 21% 25% 20%
A little 54% 54% 54% 45% 59% 55% 54% 57% 39% 50% 56%
Not at all 28% 29% 28% 33% 20% 29% 33% 27% 39% 26% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (494) (616) (278) (172) (382) (278) (641) (159) (188) (122)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A lot 18% 16% 19% 19% 17% 17% 19% 15% 17% 19% 14% 17% 24%
A little 54% 52% 49% 61% 47% 58% 52% 56% 52% 54% 60% 53% 48%
Not at all 28% 33% 32% 20% 36% 24% 29% 30% 31% 28% 26% 31% 28%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,110) (386) (408) (316) (468) (409) (426) (336) (234) (191) (236) (426) (257)

45



YouGov Survey: Inflation and the Economy
March 13 - 17, 2025 - 1135 U.S. adult citizens You
23. President Control Over Inflation
Do you think an effective president would be able to control inflation, or is that something beyond any president’s control?
From 1980 CBS News/New York Times Poll
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Would be able 61% 57% 64% 64% 57% 56% 68% 64% 47% 57% 57%
Beyond control 18% 22% 14% 16% 22% 20% 13% 18% 20% 20% 10%
No opinion 21% 21% 22% 20% 21% 23% 19% 17% 33% 23% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (507) (623) (284) (178) (387) (281) (648) (164) (191) (127)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Would be able 61% 60% 46% 79% 62% 74% 57% 63% 64% 61% 58% 57% 70%
Beyond control 18% 23% 21% 11% 21% 15% 16% 21% 18% 17% 20% 19% 15%
No opinion 21% 18% 33% 10% 16% 12% 27% 16% 18% 22% 22% 23% 15%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,130) (392) (417) (321) (473) (417) (435) (341) (239) (198) (241) (430) (261)
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24. Party With Best Plan To Address Inflation
Which party do you think has a more effective plan to reduce inflation?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic Party 27% 26% 27% 31% 27% 23% 29% 24% 36% 30% 28%
The Republican Party 37% 43% 32% 24% 34% 44% 44% 45% 12% 30% 26%
Neither party 25% 25% 25% 28% 28% 23% 22% 21% 37% 33% 30%
Not sure 11% 6% 16% 18% 11% 10% 6% 10% 15% 7% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (507) (626) (284) (178) (389) (282) (649) (165) (191) (128)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
The Democratic Party 27% 68% 16% 1% 61% 4% 25% 29% 31% 23% 27% 25% 34%
The Republican Party 37% 3% 22% 88% 8% 79% 37% 39% 37% 38% 38% 37% 36%
Neither party 25% 21% 44% 6% 26% 10% 26% 24% 26% 31% 21% 28% 19%
Not sure 11% 8% 18% 5% 5% 6% 12% 8% 5% 8% 14% 10% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (392) (419) (322) (474) (418) (436) (341) (239) (198) (241) (432) (262)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

March 13 - 17, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 5.59, with a mean of one and a standard deviation of
1.006.

1135
=+ 4.1% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

89 questions not reported.

You
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